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ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 25 (VINTE CINCO) DE 

JUNHODO ANO DE 2024,NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO,ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO, RAFAEL LACERDA, 

ANTENOR, RAPHAEL PESSOA, CRISTIANO, JOÃO MELIN, 

INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO,DR. 

PATRIARCA,IVONALDO LIMA, LÉO SALES, PASTOR NETO, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO 

CESAR E SILVANA.HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTOABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITAASECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITALQUE FAÇA A LEITURA DA ATA DASESSÃO ANTERIOR. 

POSTA AS ATAS DAS SESSÕES 39ª, 40ª E 41ª EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. OS 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO, INSPETOR MORAES 

E ALINE DO HOSPITAL SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA 

A SENHORA MARIA JOSÉ SARAIVA, PARA OS SENHORES ANTONIO 

ALBERTO DE LIMA, JOÃO PEREIRA LIMAOLIVEIRA. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTESOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITALQUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS:MENSAGEM DE Nº 069, DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA.MENSAGEM DE Nº 070, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.589, DE 12 DE JUNHO DE 

2024, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.MENSAGEM DE Nº 071, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA FUNÇÕES COMISSIONADAS TEMPORÁRIAS, 

INSTITUI GRUPO DE TRABALHO ESPECÍFICO E EXTINGUE 

UNIDADE DE GERENCIAMENTO DO PROGRAMA DE TRANSPORTE 

E LOGÍSTICA URBANA DE MARACANAÚ E RESPECTIVOS CARGOS 

PÚBLICOS, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 129, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE 

APOIO E ASSISTÊNCIA A MULHERES QUE POSSUEM 

ENDOMETRIOSE E QUE VIVEM EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 130, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA 

CORUJÃO DA EDUCAÇÃO NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO 

DE LEI DE Nº 131, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS 
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- INCLUI O EVENTO MARATONA DE MARACANAÚ 60+ NO 

CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE 

Nº 132, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROTOCOLO MUNICIPAL DE CUIDADOS DE SAÚDE MENTAL NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 006, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA - RECONHECE O PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL COMO APOIADOR DA CULTURA JUNINA 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 167, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A PUNIÇÃO DE PESSOAS E EMPRESAS 

QUE DISCRIMINAM PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 168, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA DO 

VOLEIBOL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SER CELEBRADO, 

ANUALMENTE, NO MÊS DE JUNHO DE CADA ANO.PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 169, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESPAÇOS EXCLUSIVOS 

PARA MOTOTÁXISTAS, MOTOQUEIROS DE TRANSPORTES POR 

APLICATIVOS, MOTORISTAS POR APLICATIVOS E 

ENTREGADORES POR APLICATIVOS NOS MAIORES CORREDORES 

COMERCIAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 170, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE ACERCA DA 

CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DAS 

TRABALHADORAS E DOS TRABALHADORES DA SAÚDE NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.MOÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A EMEIEF MARIA 

MARQUES DO NASCIMENTO, LOCALIZADA NO BAIRRO MUCUNÃ, 

POR SER UMA DAS 43 ESCOLAS A RECEBER O TÍTULO DE 

ESCOLA NOTA 10 EM MARACANAÚ.O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOSPARA AS COMISSÕES 

COMPETENTESE A MOÇÃO PARA A ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 500 AO 519/2024DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, JEORGENES 

CASTRO, ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA, PASTOR 

NETO, SILVANA MACIEL, JOÃO MELIN, LÉO SALES, ROBÉRIO 

SANTOS, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, JÚLIO CÉSAR, ANTENOR 

MARIANO, RAPHAEL PESSOA, CAPITÃO MARTINS, INSPETOR 

MORAES. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTEANUNCIA QUE O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO PARA 

APRESENTAÇÃO DA LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS. 

OS TÉCNICOS DA SEFIN, ALDIR MOTA, LEONARDO MAIA E 

PATRICIA MOTA FAZEM SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE A LDO, 
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PROTOCOLADA NA CASA EM ABRIL, E QUE TRAZ AS METAS E 

PRIORIDADES PARA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO PARA O 

PRÓXIMO ANO. FALA DA PREVISÃO DE CRESCIMENTO PARA 2024. 

O VEREADOR JÚLIO CÉSAR REGISTRA SATISFAÇAO COM A 

TRANSPARÊNCIA E AS PROJEÇÕES APRESENTADAS, O SENHOR 

LEONARDO MAIA FAZ SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS.  O 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL. NÃO 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE, VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS, TRANSFERE A ORDEM DO DIA PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO, REGISTRA A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, RAPHAEL PESSOA, MANOEL 

CORREIA, IVONALDO LIMA, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO 

SANTOS, ANTENOR E JOÃO MELIN, E ENCERRA A SESSÃO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


